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尊敬的申请者， 

 

本测验的目的是协助您进行培训课程的选择。 

 

熟悉CP1 测试员培训的各方面内容并具有该领域实践经验的学员，在参加CP2 课程时将获得最大 

的收益。满足上述要求的学员在本测试中很容易得到超过90%的成绩。 

 

该测试将帮助您识别出您在阴极保护知识方面的缺失。请考虑以下的指导性意见。 

 

得分 关于参加培训的建议 
>90% 您将从CP2 课程中获得最大收益 

70-90% 在参加CP2 课程之前，您需要更好地了解您遇到困难的测验题目 

<70% CP2 的课程内容对您而言有很大难度，这将极大地限制您的受益。在参加CP2 
课程前，请考虑参加CP1 测试员培训及/或积累更多现场经验 

 

期望在课堂上见到您!  

Technician 
 

Student Pre-assessment 
Quiz 

CP2 
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直流电路 

1. 图 1 中的电路的总电阻是多少? 
a. 0.77 Ω 
b. 0.94 Ω 
c. 2.80 Ω 
d. 1016 Ω 
e. 1.42 Ω 

2. E1 变为多少能令 R2 的电流翻倍? 
a. 10 V 
b. 20 V 
c. 30 V 
d. 40 V 
e. 50 V 

腐蚀电池 

3. 在图 2 中的腐蚀电池中，阴极会发生以下哪种情形? 
已知:  
1. 氧化 2. 吸收电流 3. 金属损失 
4. 没有金属损失 5. 排放电流 6. 还原 

 
a. 1 
b. 1 & 3 
c. 1, 3 & 5 
d. 2 & 4 
e. 2, 4 & 6 

 

4. 图 2 中的腐蚀电池中腐蚀电流 ICORR 的方向是? 

a. 在连接线中，从阳极到阴极 

b. 在电解质中，从阴极到阳极 

c. 顺时针 

d. 逆时针 

5. 在图 2 中的腐蚀电池中，以下哪种情形可以降低腐蚀电流 ICORR ? 

a. 增加电解质中盐浓度 

b. 减少连接线长度 

c. 增大环境温度 

d. 降低电解质中氧浓度 

e. 搅拌电解质 

 

 

 

图 2 – 典型腐蚀电池 

图 1 – 串并联电路 
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参比电极转换 

已知: 锌参比电极电位(ZRE) = -1116 mVCSE 

      银/氯化银参比电极电位 (SSC) = -60 mVCSE 

6. 使用锌参比测量得到管道的极化电位是+240 mV，如果使用铜/饱和硫酸铜参比电极，则测量电位

将是多少? 
a. -560 mVCSE 
b. -816 mVCSE 
c. -876 mVCSE 
d. -1040 mVCSE 
e. -1356 mVCSE 

7. 使用银/氯化银参比电极测量得到钢板桩电位为-1.2 V ，如果使用锌参比电极，则测量电位 

将是? 
a. -144 mVZRE 
b. -400 mVZRE 
c. -0.944 VZRE 
d. -1.312 VZRE 
e. -1.456 VZRE 

电位测量、准则以及绝缘 

8. 如采用-850mVCSE 电位准则，则应考察图 3 中哪

个电位? 
a. 5 only 
b. 4 only 
c. 4 to 5  
d. 3 to 4 
e. 1 to 3 

 

 

9. 如果采用 100mV 阴极极化准则，则应使用图 3 中哪个电位? 
a. 5 only 
b. 4 only 
c. 4 to 5 
d. 3 to 4 
e. 1 to 3 

  

图 3 – 阴极保护电流引起结构物的极化 

与去极化 
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10. 将崭新的钢材放置在粘土中，它的电位最有可能是以下哪个? 
a. +150 mVCSE 
b. -358 mVCSE  
c. -620 mVCSE 
d. -830 mVCSE 
e. -920 mVCSE 

 

11. 对于图 4 中套管穿越案例，基于图中所示管道（pipe）

和套管（casing）的无 IR 降极化电位，最有可能存在以

下哪种情况? 

 管道和套管是否短路 套管外部的管道 套管内部的管道 套管的外表面 
a. 绝缘 受保护 受保护 未保护 
b. 短路 受保护 受保护 受保护 
c. 未知 受保护 未知 未知 
d. 短路 受保护 未保护 受保护 
e. 绝缘 受保护 未知 未知 

 

12. 图 5 中所示电位为通电状态下测量得到，以下哪

种情况可以得到确认? 

 法兰绝缘 外管道侧 站内侧 

a. 绝缘 受保护 受保护 
b. 未知 未知 未知 
c. 短路 受保护 受保护 
d. 绝缘 受保护 未知 
e. 未知 受保护 受保护 

 

 

图 5 – 绝缘法兰 

图 4 – 套管穿越 Pipe 管道，

Casing 套管 
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整流器(TR) 
13. 使用图 6 中的数字万用表测量图 7 中整

流器的面板，万用表所测量的参量最有可

能是? 

a. 1 和 2 之间的电压 

b. 5 的电压 

c. 8 和 9 之间的电压 

d. 10 的电压 

e. 11 的电压 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

14. 以下哪个准确的描述了图 7 中整流器的面板上的元件? 

 元件 1 元件4 元件5 元件6 元件7 元件8 元件9 元件11 
a. 抽头 开关 分流器 电流表 电压表 输出正极 输出负极 火花间隙 
b. 开关 抽头 火花间隙 电压表 电流表 输出正极 输出负极 分流器 
c. 开关 抽头 火花间隙 电压表 电流表 输出负极 输出正极 分流器 
d. 抽头 开关 分流器 电压表 电流表 输出负极 输出正极 火花间隙 
e. 抽头 开关 分流器 电压表 电流表 输出正极 输出负极 火花间隙 

 

 

15. 按图 8 所示连接万用表，万用表将显示以下哪个 

数据? 

f. 27 A 
g. 2.7 A 
h. 2.7 mV 
i. 0.27 V 
j. 0.027 V 

 

 

图 8 – 整流器测量 

图 7 – 典型整流器的面板 
图 6 – 数字万用表测量 
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土壤电阻率 

16. 图 9 所示为温纳四极法测量土壤电阻结果，探针

间距为 1.5m，土壤电阻率是多少? 

a. 66 Ωꞏm 
b. 660 Ωꞏcm 
c. 6,600 Ωꞏm 
d. 66,000 Ωꞏcm 
e. 660,000 Ωꞏm  

 

 

 

 

 

 

 

17. 图 11 所示为使用土壤盒（图 12）测试电阻的结果， 

土壤盒横截面积（ A ） 为 12cm2 ， 红色端子之

间的距离为 120mm，则土壤电阻率是多少? 

a. 0.35 Ωꞏm 
b. 3.5 Ωꞏm 
c. 35 Ωꞏcm 
d. 35 Ωꞏm 
e. 350 Ωꞏm 

 

图 9 – 土壤电阻率测试 

图 10 – 温纳四极法测试 

图 11 – 土壤电阻率测量 

图 12 – 土壤盒测试 
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分流器（标准电阻）测量 

18. 图 13 中分流器的电流的大小和方向是? 

 电流 方向 
a. 6.5mA 从右到左 
b. 6.5 A 从左到右 
c. 6.5 A 从右到左 
d. 10.4 A 从左到右 
e. 10.4 A 从右到左 

 

19. 如果分流器中电流为 40A，方向为从右到左，那么图   

13 中万用表将如何显示? 

a. -25 mV 
b. +25 mV 
c. -40 mV 
d. +40 mV 
e. +50 mV 

仪表操作 

20. 使用图 14 中的万用表测量 50mA 的牺牲阳极输出电流时，如

果希望万用表显示读数为正值，则应如何操作万用表? 

 连至阳极 连至结构物 档位 模式 
a. 2 1 VDC -- 
b. 1 2 VDC -- 
c. 2 3 mA DC 
d. 3 2 mA DC 
e. 2 4 A AC 

 

21. 使用图 14 中的万用表测量管地电位评价阴极保护有效性时，

如何设置万用表? 

 连至结构物 连至参比电极 档位 模式 
a. 1 2 VDC -- 
b. 2 1 VDC -- 
c. 1 2 VAC -- 
d. 3 2 mA DC 
e. 1 2 Ω -- 

  

图 13 – 分流器测量 

图 14 – 典型数字万用表 
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杂散电流 

22. 在图 15 中，哪个位置预期会发生腐蚀? 

a. 1 & 2 only 
b. 1, 3 & 5 only 
c. 2, 4 & 6 only 
d. 3 & 5 only 
e. 5 only 

 

数学-代数、几何、逻辑、单位转换 
23. 直径为 50mm，长度为 3 英尺（feet）的钢质圆棒的重量是多少? 

已知: 1 英寸 = 2.54 厘米（cm）; 1 英尺 = 12 英寸, 1 kg = 2.205 lb（磅）, 1 cm3 的钢的

重量 = 8 g 

a. 3.25 lb 
b. 3.69 kg 
c. 11.6 kg 
d. 31.7 lb 
e. 59 kg 

24. 埋地钢质储罐直径为 3m，长度 6m，涂层破损率为 4%，土壤电阻率为 8,500 Ωꞏcm。如果破

损点的阴极保护电流密度为 20 mA/m2 ，则阴极保护电流需求量是多少?  

a. 45 mA 
b. 51 mA 
c. 57 mA 
d. 1.27 A 
e. 1.41 A 

25. A 点在 B 点的上游 16km 处，在 A 和 B 之间的管段上没有阴极保护电源。在 A 点测量得到管

中电流为 6.3A（向上游方向），而 B 点的管中电流为 2.4A（向下游方向）。在 A 和 B 之间

的管段上，吸收或排放了多少阴极保护电流?  

a. 3.9 A 吸收 
b. 3.9 A 排放 
c. 6.3 A 吸收 
d. 8.7 A 排放 
e. 8.7 A 吸收 

图 15 – 直流牵引机车 
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CP2 

Technician 
 

Answer Key 

1. B 

2. C 

3. E 

4. D 

5. D 

6. C 

7. A 

8. B 

9. C 

10. C 

11. D 

12. B 

 

 

13. A 

14. E 

15. E 

16. C 

17. D 

18. D 

19. A 

20. A 

21. A 

22. B 

23. D 

24. C 

25. E 




